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Про проект Закону про внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Кримінального кодексу 

України щодо посилення відповідальності 

за порушення вимог режиму радіаційної 

безпеки в місцевостях, що зазнали 

радіоактивного забруднення 

(реєстр. № 4156 від 25.09.2020 р.) 

 

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо 

посилення відповідальності за порушення вимог режиму радіаційної безпеки в 

місцевостях, що зазнали радіоактивного забруднення (реєстр. № 4156 від 

25.09.2020р.), внесений Кабінетом Міністрів України, Комітет відповідно до 

предметів відання відмічає наступне. 

У пояснювальній записці зазначається, що метою прийняття 

законопроекту є забезпечення дотримання вимог режиму радіаційної безпеки і 

посилення відповідальності за їх порушення. 

Законопроектом пропонується внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України, якими 

передбачається: 

посилити відповідальність за порушення вимог режиму радіаційної 

безпеки; 

визнати кримінальним проступком такі дії, як проникнення в зону 

відчуження та зону безумовного (обов’язкового) відселення без надання 

передбаченого законом дозволу або самовільне поселення у них, або знищення, 



 

пошкодження чи перенесення знаків радіаційного забруднення або огорожі 

зазначених зон. 

Як наведено у пояснювальній записці, останнім часом у зоні відчуження і 

зоні безумовного (обов’язкового) відселення почастішали випадки 

проникнення в ці зони без відповідного дозволу відповідних органів або 

самовільного поселення у них, або знищення, пошкодження чи перенесення 

знаків радіаційного забруднення або огорож зазначених зон. Однією з причин 

цього явища є м’якість покарання за вчинення вищевказаних протиправних дій. 

Крім того, одним із факторів виникнення численних масштабних пожеж у зоні 

відчуження та зоні безумовного (обов’язкового) відселення може бути саме 

незаконне проникнення в ці зони та подальше перебування таких осіб у них. 

Пожежі в зазначених зонах можуть призвести до виникнення загрози життю 

або здоров’ю населення не тільки прилеглих територій, а і сусідніх держав, а 

також завдати значних матеріальних збитків. 

На думку суб’єкта права законодавчої ініціативи, зазначене потребує 

посилення відповідальності, а також визнання кримінальним проступком таких 

дій, як проникнення в зону відчуження та зону безумовного (обов’язкового) 

відселення без надання передбаченого законом дозволу відповідних органів або 

самовільного поселення у них, або знищення, пошкодження чи перенесення 

знаків радіаційного забруднення або огорож зазначених зон. 

Комітет відмічає необхідність забезпечення дотримання вимог режиму 

радіаційної безпеки і посилення відповідальності за їх порушення, оскільки 

відповідно до статті 3 Закону України «Про захист людини від впливу 

іонізуючого випромінювання», кожна людина, яка проживає або тимчасово 

перебуває на території України, має право на захист від впливу іонізуючого 

випромінювання. 
 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет в и р і ш и в: 
 

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести 

на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення 

змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та 

Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за 

порушення вимог режиму радіаційної безпеки в місцевостях, що зазнали 

радіоактивного забруднення (реєстр. № 4156 від 25.09.2020р.), внесеного 

Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду в першому читанні 

прийняти за основу. 

 

2. Висновок направити до Комітету з питань правоохоронної 

діяльності. 
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